
 
            COMUNE DI MONTECRESTESE  

Provincia del Verbano Cusio Ossola 
 
 

 
 
DELIBERAZIONE N. 90  
DEL  03.11.2016  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
   
 
OGGETTO: BANDO N. 5 FONDAZIONE COMUNITARIA DEL VCO- ASSISTENZA 
SOCIALE. PRESENTAZIONE CANDIDATURA   
 
 

L’anno DUEMILASEDICI, addì  TRE  del mese di NOVEMBRE alle ore 10.00, nella sala 
delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori: 
 
 
1) DOTT.SSA MIGUIDI SILVIA SINDACO-PRESIDENTE X  

2) PUNCHIA LUIGI ASSESSORE X  

3) PAPA GIANNI ASSESSORE  X 

 
TOTALE 

2 1 

 
 
 
 
 
 
 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. Vincenzo Izzo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 

Il Sindaco, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visto il Bando 2016-5 della Fondazione Comunitaria del VCO – Assistenza sociale – inteso 
a promuovere interventi a sostegno della comunità locale mediante iniziative nel settore 
dell'assistenza sociale, quali il sostegno  alla fasce particolarmente fragili della popolazione; 

 
Considerato che l'Amministrazione comunale ritiene opportuno istituire un servizio di 

trasporto assistito a favore di pazienti non automuniti o non autonomi dalle rispettive famiglie che 
necessitano di assistenza motoria per accedere alle strutture sanitarie del VCO, per visite o terapie; 

 
Dato atto che il servizio che si intende attivare avverrà tramite mezzi specializzati e 

personale volontario qualificato messo a disposizione della C.R.I. e sarà soggetto a contribuzione 
sulla base della situazione ISEE ed a titolo gratuito solo per le persone economicamente 
svantaggiate; 

 
Visto che tale progetto, denominato “Ci pensa la C.R.I.”, verrebbe cofinanziato dal Comune 

di Montecrestese con risorse proprie, certe e disponibili; 
 
Effettuata una verifica degli interventi e spese ammissibili e dei criteri e parametri di 

selezione ed attribuzione di punteggi per la formazione della graduatoria; 
 
Ritenuto pertanto di presentare alla Fondazione Comunitaria del VCO la propria candidatura 

per l'ottenimento di un contributo finanziario a sostegno del progetto “Ci Pensa la C.R.I.”; 
 

Dato atto che sono stati acquisiti sul presente atto i pareri favorevoli di regolarità tecnica e 
contabile resi rispettivamente dal Responsabile del Servizio tecnico e dal Responsabile del Servizio 
Finanziario ai sensi dell’art.49 del D. Lgs. 18.8.2000 n.267; 
 
All’unanimità dei voti espressi per alzata di mano 
 

DELIBERA 
 

1. Di richiamare la premessa per fare parte integrante e sostanziale del presente dispositivo. 
 

2. Di presentare alla Fondazione Comunitaria del VCO istanza di candidatura al Bando 2016-
5 Assistenza Sociale - per l'ottenimento di un contributo finalizzato alla realizzazione del 
progetto denominato “Ci pensa la C.R.I.”. 

 
3. Di dare atto che con tale progetto si intende istituire un servizio di trasporto assistito a 

favore di pazienti non automuniti o non autonomi dalle rispettive famiglie che necessitano di 
assistenza motoria per accedere alle strutture sanitarie del VCO, per visite o terapie.  

 
4. Di dare atto che il Comune di Montecrestese si impegna, in caso di ammissibilità del 

Progetto, a cofinanziarlo con fondi propri di bilancio, certi e disponibili. 
 

5. Di autorizzare il Sindaco alla presentazione della domanda in conformità alle indicazioni 
del Bando. 

 
6. Di dichiarare la presente deliberazione con votazione separata resa all’unanimità dei voti 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. 
 

   
 





 
IL PRESIDENTE  IL SEGRETARIO COMUNALE 

   F.TO   SILVIA MIGUIDI F.TO     VINCENZO IZZO 
 
 ……………………… ………….……………………….…. 
 
VISTO: Si esprime parere favorevole, per quanto di competenza, sotto il profilo della regolarità 
tecnica, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, D.Lgs 267/2000.- 
                                                                            IL RESPONSABILE DEL  SERVIZIO 

                                                                                      F.TO PEREGO MARGHERITA 
 

……………………………………... 

 
VISTO: Si esprime parere favorevole, per quanto di competenza, sotto il profilo della regolarità 
contabile, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, D.Lgs. 267/2000. 
 
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 
 F.TO MARINA OLIVA 
 

………………………………………………………….. 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata posta in 
pubblicazione all’Albo Pretorio il giorno  04.11.2016  e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi. 
 
Dalla Sede Municipale, lì 04.11.2016  
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
      F.TO     VINCENZO IZZO 
 

 ………………………….…………... 
Per copia conforme all’originale, per uso amministrativo. 
 
Dalla Sede Municipale, lì  
                                                                                                        L’INCARICATA DAL SINDACO 

 
 .…………………….…………….. 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

Il sottoscritto dichiara che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo 
pretorio ed è divenuta esecutiva in data  …………………. essendo trascorsi 10 giorni dalla data di 
inizio della pubblicazione. 
Dalla Sede  Municipale, lì …………………… 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
          DOTT. VINCENZO IZZO 

 
…………………….…………..…… 


